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COMMUNE DE WEMMEL 

Collège des Bourgmestre et Echevins 
jeudi 23 avril 2026 

 

Liste des décisions 
 

 

 
1. Procès-verbal du Collège des Bourgmestre et Echevins du 16/04/2026.  

Le procès-verbal est approuvé. 
 

2. Demande d'un permis d'environnement pour la régularisation d'un emplacement 
pour voiture, terrasse et plaque de fondation pour abri de jardin - Autorisation.  

Le permis est octroyé. 

 
3. Demande d'un permis d'environnement pour l'élargissement d'une porte de 

garage - Autorisation.  
Le permis est octroyé. 

 

4. Demande d'un permis d'environnement pour l'agrandissement d'une habitation 
et la construction d'une piscine - Autorisation conditionnelle.  

Le permis est octroyé sous conditions. 
 

5. Demande d'un permis d'environnement pour l'aménagement d'une station de 

service avec nouvelle infrastructure de recharge - Autorisation conditionnelle.  
Le permis est octroyé sous conditions. 

 
6. Demande d'un permis d'environnement pour l'aménagement du terrain, d'une 

infrastructure de recharge, d'une cabine de transformation et de revêtements - Refus.  
Le permis est refusé. 

 

7. Demande d'un permis d'environnement pour la construction d'une maison 
individuelle - Autorisation conditionnelle.  

Le permis est octroyé sous conditions. 
 

8. Droit de préemption.  

Le Collège des Bourgmestre et Echevins n'exerce pas le droit de préemption. 
 

9. Enregistrement dans le registre des permis..  
Les constructions sont enregistrées dans le registre des permis. 

 
10. Attestation de contrôle de prévention aux incendies et de sécurité de type A pour 

un établissement de catégorie 1.  

Le Collège des Bourgmestre et Echevins prend connaissance de l'attestation de contrôle de 
prévention aux incendies et de sécurité de type A pour un établissement de catégorie 1. 

 
11. Attestation de contrôle de prévention aux incendies et de sécurité de type A pour 

un établissement de catégorie 1.  

Le Collège des Bourgmestre et Echevins prend connaissance de l'attestation de contrôle de 
prévention aux incendies et de sécurité de type A pour un établissement de catégorie 1. 
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12. Attestation de contrôle de prévention aux incendies et de sécurité de type B pour 

un établissement catégorie 1.  

Le Collège des Bourgmestre et Echevins prend connaissance de l'attestation de contrôle de 
prévention aux incendies et de sécurité de type B pour un établissement catégorie 1. 

 
13. Attestation de contrôle de prévention aux incendies et de sécurité de type B pour 

un établissement de catégorie 2.  
Le Collège des Bourgmestre et Echevins prend connaissance de l'attestation de contrôle de 

prévention aux incendies et de sécurité de type B pour un établissement de catégorie 2. 

 
14. La mise à disposition de l’ancien terrain de football au Zijp - 13 & 14 juin 2026.  

Le collège des bourgmestre et échevins décide de la mise à disposition de l’ancien terrain de football 
au Zijp les 13 et 14 juin 2026. 

 

15. Mandats : approbation.  
Les mandats sont approuvés. 

 
16. Demande Parking W.  

Le point est ajourné. 
 

17. Demande de matériel - KVK Wemmel tournoi pour les jeunes - 14/05 au 

17/05/2026.  
Le Collège des Bourgmestre et Echevins approuve la demande et met le matériel à disposition. 

 
18. Demande d'un permis d'environnement pour un établissement pour le nettoyage 

et le traitement détaillés des véhicules.  

Le point est ajourné. 
 

19. Adhésion à VVOG.  
La commune devient membre de VVOG 

 

20. Trafic de transit Obberg à la barrière de tracteurs.  
Le collège marque son accord pour la plantation d’une haie. 

 
21. Demande d'un permis d'environnement pour l'abattage des 4 arbres à hautes 

tiges.  
Le Collège des Bourgmestre et Echevins accorde un permis pour l'abattage de 4 peupliers du Canada 

à condition que 4 nouveaux arbres à hautes tiges soient replantés 

 
22. Service du personnel.  

Le Collège des Bourgmestre et Echevins prend connaissance des décisions du Directeur général. 
 

23. Service du personnel.  

Le Collège des Bourgmestre et Echevins prend connaissance 
 

24. Epreuves de sélection pour collaborateur de projet (B4 - B5): prise en 
connaissance du procès-verbal.  

Le Collège des Bourgmestre et Echevins prend connaissance du procès-verbal des épreuves de 
sélection. 

 

25. Service du personnel.  
Le Collège des Bourgmestre et Echevins prend connaissance de la liste des candidatures. 

 
26. Service du personnel.  

Le Collège des Bourgmestre et Echevins prend connaissance de la liste des candidatures. 
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27. Demande de mise à la pension.  

Le Collège des Bourgmestre et Echevins prend connaissance de la demande d'un membre du 
personnel et du courrier du SFP pour une mise à la pension à partir du 01/06/2026. 

 
28. Répartition des quartiers Hoplr.  

Le collège des Bourgmestre et Echevins approuve le calendrier de déploiement du réseau de quartier 
Hoplr et la répartition de ce réseau en deux quartiers. 

 

29. Le guide de sélection d'assurance.  
Le Collège des Bourgmestre et Echevins décide de porter ce point à l'agenda du prochain Conseil 

communal. 
 

30. Gestion d'archives - destruction des données.  

Le Collège des Bourgmestre et Echevins donne l'autorisation de détruire les données reprises sur la 
liste des archives établie au 7/04/2026. 

 
31. Achat de coffres pour événements (Action 3.2.2 du plan pluriannuel).  

Le point est ajourné. 
 

32. Entretien des chaudières.  

Le Collège des Bourgmestre et échevins approuve l'offre de la société Guy Ballon située à Opwijk. 
 

33. Entretien périodique et réapprovisionnement des trousses de premiers secours.  
L'équipe approuve la mission. 

 

34. Prise de connaissance - rapport de la commission communale « Environnement » 
du 15 avril 2026.  

Le collège des bourgmestre et échevins prend acte du rapport de la réunion de la commission du 
conseil communal du 15 avril 2026. 

 

35. Organisation GP 15/05/2026.  
Le point est ajourné. 

 
36. Compte rendu du conseil des seniors du 12 mars 2026.  

Le Collège des Bourgmestre et Echevins prend connaissance du rapport du conseil des seniors du 12 
mars 2026 

 


